Tisková zpráva:

Tanec očima norského a zašovského fotografa uvidíte na vernisáži 29. dubna
Valašské Meziříčí, 22. dubna 2015 – Co mají společného Nor Knut Bry a Jakub Sobotka ze Zašové? Oba fotografové, ačkoli tvoří tisíce kilometrů od sebe, zaostřili svůj objektiv na taneční umění a nyní pod jednou střechou vystaví fotografie zachycující umělce, kteří vystoupí na osmém ročníku festivalu TANECVALMEZ. Svá díla představí 29. dubna v šest večer v galerijním centru Valašského Meziříčí na vernisáži, která je součástí doprovodného programu festivalu TANECVALMEZ.

Knut Bry je dvorním fotografem norské skupiny Jo Strømgren Kompani, která přiveze na festival úspěšnou choreografii Taneční pocta fotbalovému umění. Cyklus JO STRØMGREN KOMPANI / RETROSPECTIVE je více než deset let skládanou mozaikou z fotografií vystoupení norského souboru. Knut nenabízí pouhou dokumentaci představení, ale osobitý umělecký pohled inspirovaný prací neméně originálního Jo Strømgrenem. Jméno téměř sedmdesátiletého severského fotografa, který několik let pracoval jako módní návrhář, znají v reklamních, módních či lifestylových časopisech po celém světě. Vedle spolupráce s Vogue, Vanity a Elle zmiňme také Nike, Dior, Mercedes či Volvo. 

Kromě módy a fotografie má Knut slabost pro oblast gastronomie. Všechny tři jeho záliby se spojily v jeho povolání módního a reklamního fotografa, kterým se stal ve 29 letech. Za svoji práci byl oceněn jako „módní fotograf roku 1986“ v USA a „fotograf roku 1989“ v Norsku. Pravidelně vystavuje v domácích galeriích a muzeích ve své vlasti, věnuje se také ochraně přírody.
Cyklus PERFORMERS Jakuba Sobotky vznikl během letošní česko-norské spolupráce Jo Strømgren Kompani se 420PEOPLE. Pod vedením norských tanečníků nastudovala pražská skupina choreografii Taneční pocta ping-pongu. 420PEOPLE s Natašou Novotnou v hlavní roli zatančí premiéru inscenace na festivalu. Jakub Sobotka představuje české i norské umělce v civilním portrétu bez výrazné stylizace, nejde mu o výrazná gesta, ale o člověka. Stejně jako se tanečník vžívá do své role a řady tváří, probouzí i Sobotka divákovu imaginaci pomocí kombinace pozitivního a negativního obrazu.

Fotograf žije v Zašové na Valašsku a focení se věnuje od svých osmnácti let. Byl členem olomoucké skupiny M kolem fotografky Mileny Valuškové, od roku 1995 se živí grafikou a reklamní fotografií. Z barevného světa reklam hledá únik ve volné tvorbě, přitahují jej především portréty, krajiny a zátiší. „Barevná fotografie je pro mne reklama a realita, pro můj výtvarný projev je základem černobílá stylizace a jistá míra abstrakce a tajemství,” svěřuje Sobotka. 
Výstava bude ke zhlédnutí až do 12. června 2015. Mezinárodní festival soudobé taneční tvorby TANECVALMEZ se odehraje na nádvoří zámku Žerotínů o týden dřív, ve dnech 5.–7. června. Letos nově pod záštitou ministra kultury Daniela Hermana a podpořen grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska. Kromě Jo Stromgren Kompani a 420PEOPLE na něm vystoupí balet Národního divadla Moravskoslezského, Bohemia Balet a další.
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Knut Bry

Knut Bry celým jménem Knut Johannes Bry (1946,  Hallingdal, Norsko) je norský reklamní fotograf. Spolupracuje se světovými časopisy orientovanými na reklamu a podílí se svými fotografiemi na publikacích a knihách o umění, módě, životním stylu a gastronomii.

Narodil se a vyrůstal na rodinné farmě v Hallingdalu. Jeho otcem byl Knut Knutsen Bry (1901– 1986), farmář, řezbář a učitel, jeho matkou Sophie, rozená Anfinsetová (1911– 1996). Po ukončení střední školy nastoupil jako učeň v hotelové kuchyni ve městě Al, poblíž svého rodiště. Později pracoval jako šéfkuchař bez diplomu v hotelu Norum v Oslu.

V roce 1970 vyhrál fotografickou soutěž v časopise a začal se věnovat své další velké zálibě, módnímu návrhářství. V letech 1970 – 1975 byl zaměstnán u Franka Varnera, norského módního a textilního magnáta, odkud odešel do Paříže, kde jeho fotografie vlastní módy přitahovaly větší pozornost než samotné módní návrhy.

Všechny tři jeho záliby, gastronomie, móda a fotografie se spojily v jeho dalším povolání módního a reklamního fotografa, kterým se stal, bez formálního fotografického vzdělání, v roce 1975, ve svých 29 letech. Za svoji práci byl oceněn jako „módní fotograf roku 1986“ v USA a „fotograf roku 1989“ v Norsku. Od roku 1980 vystavuje pravidelně v galeriích a muzeích ve své vlasti (kulturní centrum Henie Onstad v Oslu, Preus Fotomuseum v Hortenu, Nord Norske Kunstsamlinger aj.) i v zahraničí (Espace Canon v Paříži, Norilsk v Rusku a další).

Spolupracoval s populární norskou hudební skupinou A-ha (1982 – 2010) v začátcích její kariéry. Je autorem přebalu alba Scoundrel Days, které skupina nahrála v roce 1986 a také režíroval video s živou nahrávkou skladby I've Been Losing You během pobytu skupiny na Havaji v červnu roku 1986.

Přispívá do časopisů Condé Nast Traveller, Elle, Vogue, Esquire, Vanity a mezi jeho klienty patří i světoznámé firemní značky Nike, Christian Dior, Pierre Cardin,Yves Saint Laurent, Piz Buin, Statoil, Citroen, Mercedes, Saab nebo Volvo.

Kromě reklamních fotografií se věnuje i volné tvorbě, která byla též předmětem jeho výstavy That & This v roce 2009 v New Yorku.

Knut Bry vystupuje jako aktivní ochránce životního prostředí. V této oblasti spolupracuje s nadací Bellona (Bellona Foundation), která byla založena v Oslu v roce 1986 a bojuje proti negativním aspektům života konsumní společnosti.
Jakub Sobotka

Cyklus černobílých potrétů PERFORMERS vznikly v letošním roce v rámci spolupráce tanečních skupin Jo Strømgren Kompani a 420PEOPLE na festivalu TANECVALMEZ. Sobotka představuje jednotlivé umělce v civilním portrétu bez výrazné stylizace. Nejde mu o výrazná gesta, ale o člověka. Stejně jako se tanečník vžívá do své role a má řadu tváří, probouzí Sobotka divákovu imaginaci pomocí kombinace pozitivního a negativního obrazu.
Jakub Sobotka (1968, Valašské Meziříčí) je fotograf žijící v Zašové na Valašsku v České republice. Fotografii se věnuje od svých osmnácti let. V letech 1989 až 1994 byl členem olomoucké skupiny M, kolem fotografky Mileny Valuškové. V roce 1993 ukončil studium na Palackého Universitě v Olomouci. V roce 1996 absolvuje u Vladimíra Birguse bakalářské studium na Institutu Tvůrčí Fotografie v Opavě. Od roku 1995 se živí užitou grafikou a reklamní fotografií. Ve své volné tvorbě se zabývá fotografii krajiny, zátiší a portrétů. Výtvarné fotografie zpracovává v černobíle. “Barevná fotografie je pro mne reklama a realita, pro můj výtvarný projev je základem černobílá stylizace a jistá míra abstrakce a tajemství.” Svou tvorbu řadí do tématických celků z nichž je najznámější cyklus “Krajina nepoznaná”. Obraz staví na kontrastu reality a fantazie, všednosti a jedinečnosti. Předkládá nám pohled na dění okolo nás, ale také v nás. 

Od roku 1996 vystavuje převážně v České republice (HA divadlo v Brně, Galetie G – Olomouc, Galerie F. A. SPORCKA – Kuks, Galerie Nahoře – Kolín, Galerie Stará radnice – Vsetín) a v Polsku (Šrem, Poznaň).
